

SPRÁVA O ČINNOSTI MZ 1.– 4. ROČNÍKA PRI ZŠ V KRIVÁNI ZA ŠK. R. 2021/2022

Metodické združenie 1.– 4.ročníka pracovalo v školskom roku 2021/2022 v tomto zložení:

1.	Mgr. Ingrid Koporová	tr.učiteľka 1.A
2.	Mgr. Viera Orságová	tr.učiteľka 1.B
2.	Mgr. Iveta Kalamárová	tr.učiteľka 2.A
3.	Mgr. Zuzana Pivková	tr.učiteľka 3.A, vedúca MZ
3.	Mgr. Michaela Jaseňovcová	tr.učiteľka 3.B
4.	Mgr. Jana Ganobčíková	tr.učiteľka 4.A , 4.B
7.	p. Iveta Ďuricová	vych. I. odd. ŠK
8.	Mgr. Ľudmila Luptáková	vych. II. odd. ŠK
9.	PhDr. Jana Remeselníková	vych. III. odd. ŠK

Ďalší vyučujúci:

1.	Mgr. Veronika Malčeková	Náboženská výchova – katolícka
2.	Natália Velebírová	Náboženská výchova – evanjelická
3.	Mgr. Alena Vranová	Anglický jazyk, Výtvarná výchova, Pracovné vyučovanie
4.	Mgr. Daniela Mravcová	Etická výchova
5.	Mgr. Katarína Valocková	Matematika, riaditeľka školy

Práca členov MZ v školskom roku 2021/2022 bola zameraná na plnenie úloh vyplývajúcich z celoročného plánu. V oblasti výchovy a vzdelávania sa plnil obsah a ciele jednotlivých predmetov.

DIŠTANČNÉ VZDELÁVANIE:

V školskom roku 2021/2022 prebiehalo dištančné vyučovanie v triedach podľa aktuálneho školského semafora (dištančne sa vzdelávala len trieda, v ktorej sa nachádzali žiaci s Covid-19) prostredníctvom Zoom, podľa rozvrhov vytvorených triednymi učiteľkami (výchovy sa nevyučovali). Žiakom, ktorí nemali potrebné technické vybavenie, škola zapožičala notebooky, aby sa mohli vzdelávať dištančne doma.

Prostredníctvom školského portálu Edupage boli žiakom zadávané úlohy, cvičenia, prezentácie, videá a pokyny k štúdiu. Podľa pokynov vypracovávali úlohy v pracovných zošitoch, z učebníc a priamo na portáli edupage, či bezkriedy. Žiaci mali možnosť overovať si svoje poznatky aj vypracovaním testov Alf. Rodičia mali možnosť sa s triednymi učiteľkami spájať tiež telefonicky a e-mailom.

Vyučovanie prebiehalo každý deň v rozsahu dvoch až troch 40- minútových vyučovacích hodín. Vyučovali sa predmety: Slovenský jazyk a literatúra, anglický jazyk, matematika, prvouka, vlastiveda a prírodoveda.

HODNOTENIE a spätná väzba:

K vypracovaným a zasielaným úlohám vyučujúce poskytovali žiakom spätnú väzbu prostredníctvom slovných komentárov. Upozornili ich na chyby, pochválili správne vypracované úlohy, žiakov povzbudzovali a motivovali. V 3. a 4. ročníku sa využívalo aj sebahodnotenie žiakov. Učitelia hodnotili prevažne slovne. Testy Alf a na edupage aj percentuálne.

V každej triede bolo učivo prebraté.

Rozumová výchova

V tomto školskom roku sa vo všetkých ročníkoch 1.-4. vyučovalo podľa **Inovovaného školského programu**, ktorý je platný od 1.septembra 2016.

Podľa **školského vzdelávacieho programu** sa vzdelávajú a získavajú primárny stupeň vzdelania **žiaci prvého, druhého, tretieho aj štvrtého ročníka**.

V mesiaci október si žiaci čitateľskými aktivitami pripomenuli Medzinárodný deň školských knižníc. V marci si triedy individuálne zorganizovali čítanie v triedach pri príležitosti **Marec – mesiac knihy**. Vyučujúce tiež pripravili množstvo zaujímavých aktivít podporujúcich rozvíjanie čitateľskej gramotnosti a čítania s porozumením.

So žiakmi vyžadujúcimi individuálny prístup sa pracovalo podľa pokynov Centra Pedagogicko-psychologického poradenstva v Detve a Súkromného centra ŠPgP. Pre integrovaných žiakov v 1.A, 1.B, 2.A, 3.A, 3.B a 4.A boli pridelení asistenti učiteľa, ktorí pracovali pod vedením školskej špeciálnej pedagogičky Anny Odzganovej.

Nadaní žiaci sa zapájali do matematických súťaží **Maksík, Klokanko, Všetkovedko a Pytagoriáda, i-Bobor**. Zapájali sa tiež do literárnych a recitačných súťaží ako **Prednes poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín, Šaliarsky Matko, ako aj do speváckych súťaží Slávik Slovenska, Spievaj si vtáčatko, Spievanky pod Poľanou, Talenty Podpoľania**. Žiaci sa zúčastňovali všetkých kôl- školské, okresné, krajské. Na budovanie kladného vzťahu ku knihe sa využívali knihy z knižničného fondu **Žiackej knižnice** na mimočítankové čítanie počas vyučovania, ale aj počas prestávok a v popoludňajších hodinách v ŠKD.

Mravná výchova

Počas šk. roka 2021/2022 bolo prvoradou úlohou učiteľov pomáhať každému žiakovi pri realizácii jeho potenciálu. Individuálne sa pristupovalo k žiakom z málo podnetného prostredia. Veľký dôraz sa kládol na dodržiavanie práva dieťaťa. Na krátkych triednych komunitách aj v spolupráci s CPPPa P Detva sa riešili vzniknuté problémy v triednych kolektívoch, rozoberali sa aktuálne témy, snažiac sa zabrániť prípadným prejavom šikanovania a agresivity.

Do praxe sme zavádzali a ďalej rozvíjajú **celoživotné pravidlá**:

Úcta k iným

Úcta k sebe samému

Aktívne počúvanie

P. uč. Koporová v spolupráci s triednymi učiteľmi aj v tomto školskom roku realizovala galériu najlepších a najaktívnejších žiakov pod názvom **„Hviezdičky 1.stupňa“**. Štvrťročne, na základe návrhov triednych učiteľov, boli z každej triedy podľa daných kritérií vybratí žiaci, ktorých fotografie sa objavili na nástenke. Takéto zviditeľňovanie najaktívnejších žiakov sa osvedčilo ako výborný motivačný prostriedok pre ostatných.

V mesiaci jún boli nominovaní najaktívnejší žiaci na ocenenie „Super žiačik“ a to:

3.A Ivana Melicherčíková, Zuzana Halajová

3.B Michal Kajsa

4.A Hana Šufliarska, Sára Mravcová

Zdravotná výchova

Nadalej sme pokračovali celoročnými projektami **„Jedlo nepatrí do koša“** a v spolupráci so školskou jedálňou a pod heslami: **„Odstráň obezitu“** a **„Hovor o jedle“** i **„Zdravá streda“** ktorými sme u žiakov budovali kladný vzťah k jedlu, k tomu, aby ním neplytvali a hlavne nekonzumovali sladkosti aspoň v jeden deň týždňa a nahradili ich zdravou stravou, ovocím a zeleninou.

Deti využívali možnosť stravovania sa v školskej jedálni vo forme mliečnych desiat a obedov.

V rámci bezpečnosti žiakov je pri každej aktivite zabezpečený pedagogický dozor. Žiaci boli v prvých dňoch šk. roka oboznámení s BOZ.

Nezabúdali sme ani na duševné zdravie žiakov. Snažili sme sa vytvárať príjemné prostredie, v ktorom môže žiak podať čo najlepší výkon.

Estetická a environmentálna výchova

Na 1. stupni ide predovšetkým o emocionálne a estetické pôsobenie na žiakov, ktoré prevláda najviac na predmetoch Hv, Vv, Tv, lit. vých., sloh.

Žiaci 3.A si nacvičili program, ktorým v septembri uvítali nových prvákov, v období veľkej noci ako aj pri príležitosti Dňa učiteľov sa žiaci predviedli s divadielkom na obecnom úrade a tiež si pripravili program k MDD. Žiaci 3.A a 4.A pod vedením pani učiteľky Pivkovej pripravili program k otvoreniu Dažďovej záhrady v areáli školy. Racionálny základ pre oblasť enviromentálnej výchovy je vo vyuč. predmetoch prírodoveda a vlastiveda. V tomto školskom roku sme pokračovali v **separovaní odpadu**. Žiaci triedili odpad na papier a plasty do zberných nádob na chodbách 1.stupňa.

Počas karnevalového dňa si triedne učiteľky urobili spoločne so žiakmi **Deň v maskách** – počas celého dňa vyučovania boli deti aj vyučujúce prezlečené za masky

Telesná výchova

V tejto zložke výchovy sme sa snažili poskytovať základné teoretické a praktické telovýchovné vzdelanie v jednotlivých odvetviach telesnej výchovy a športu. Pri pohybových činnostiach boli žiaci vedení k uplatňovaniu zásad fair-play. Pani učiteľka Jaseňovcová zorganizovala turnaj vo vybíjanej, kde sa zapojili žiaci 3. a 4. ročníkov. Najlepší športovci z prvého stupňa reprezentovali našu školu na okresnom kole v atletike.

26.5. 2022 sa realizovali **Didaktické hry v prírode**

28.6.2022 sa realizovali **Cvičenia prírode**.

Dopravná výchova

V rámci dopravnej výchovy sme v 3. ročníku prispôbili aj koncoročný výlet, na ktorý žiaci nešli objednanou autobusovou dopravou, ale využili hromadnú železničnú dopravu. Počas výletu, si žiaci upevnili poznatky o dopravných značkách o pravidlách cestnej premávky, o pravidlách správania sa v MHD. Poznatky z dopravnej výchovy boli začlenené aj v didaktických hrách v každom ročníku, ako aj v predmetoch PVO, PDA, VLA, TSV.

Spolupráca so ŠKD

Pomoc pri výzdobe tried

Pomoc pri výzdobe javiska Spievaj si vtáčatko

Pomoc pri realizácii MDD - súťaže

Využívanie IKT vo vyučovacom procese v ročníkoch 1. - 4.

V rámci skvalitňovania výchovno-vzdelávacieho procesu, motivácie, preverovania vedomostí a spestrenia hodín, žiaci využívali výukové programy, internet, interaktívne tabule, počítače a notebooky v 1.A a 2.A triede. Novou interaktívnou tabuľou bola zariadená trieda 4.B . Učitelia využívali cvičenia, prezentácie, pracovné listy, elektronické pracovné listy z portálu Virtuálna knižnica, Alf, Bezkríedy a E-learning na stránke školy. Na informatickej výchove sa využívali nainštalované programy k pracovným zošitom INF pre 2.roč.“ Inšpektor Softík“, Tux Paint, 3.roč. „Kibiho výlet“ a 4.roč. „Putovanie so zázračným perom“, Emil, Blue bot, Matika in, Gramar in.

Rodičia mali aj naďalej možnosť získať informácie o vzdelávacích výsledkoch svojich detí prostredníctvom **elektronických žiackych knížiek** na stránke školy. Prostredníctvom **fotoalbumov** jednotlivých tried získali prehľad, aké akcie, projekty a aktivity sa konali.

V šk.r. 2021/2022 sa z dôvodu pandemických opatrení nekonali naplánované akcie- Dopravné ihrisko, program k Mesiacu úcty k starším.

Talentovaní a nadaní žiaci sa zapojili do nasledovných súťaží, ktorých pripravovali tr. učiteľia:

Mgr. IVETA KALAMÁROVÁ, 2.A

Zapojenosť žiakov do súťaží

názov súťaže	školské kolo					obvodové kolo					krajské kolo					národné kolo				
	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.
Matematický klokan																6				3
Maksík																5				4
Všetkovedko																4				4
Klokanko																5				4
Lahká atletika						2		1												
Spievaj si vtáčatko	3																			
I-Bobor																20				4

Konkrétne mená a umiestnenie ocenených:

Spievaj si vtáčatko: Vivien Hromjaková, Emma Halajová, Ema Lukešová

Matematický klokan: Patrik Plavucha, Martin Remeselník, Emma Halajová, Marek Kubiš, Karin Krahulcová, Bianka Tkáčová

Maksík: Patrik Plavucha, Martin Remeselník, Emma Halajová, Marek Kubiš, Maroš Zdechovan

i-Bobor: -úspešní – Marek Kubiš, Daniel Očenáš, Bianka Tkáčová, Marian Zauška

Všetkovedko: Patrik Plavucha, Martin Remeselník, Bianka Tkáčová, Marek Kubiš

Lahká atletika- Tobias Hukel 2. miesto- skok do diaľky

Iveta Kalamárová-Školenia a semináre šk.r. 2021/2022

1.	Klub Hejného matematiky online 1x mesačne	priebežne
2.	Zdravá duša školy	apríl

Mgr. ZUZANA PIVKOVÁ, 3.A

Zapojenosť žiakov do súťaží

názov súťaže	školské kolo					obvodové kolo					krajské kolo					národné kolo				
	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.
Spievaj si vtáčatko	11	1	1	1																
Spievanky pod Poľanou						1	1													
I Bobor																17				
Maxík																3				
Matematický klokan																4				
Hviezdoslavov Kubín	3	1	1	1		1	1	1												
Šaliensky Matko	2	1	1			1														
Slávik Slovenska	2	1	1			1		1			1			1						
Talenty Podpoľania						1	1													
Všetkovedko																2				1

Konkrétne mená a umiestnenie ocenených:**Hviezdoslavov Kubín:** Ivana Melicherčíková- 1.miesto OK, regionálne kolo (účasť)

Zuzana Halajová-2.miesto školské kolo, Ema Nôtová- 1.miesto školské kolo, 2. miesto okresné kolo,3. miesto- regionálne kolo

Šaliensky Mat'ko: Ivana Melicherčíková- 1. miesto školské kolo, 1. miesto- okresné kolo, regionálne kolo-účasť**iBobor.sk** – celá trieda**Spievaj si vtáčatko-** Timotej Chlebničan, Dominik Václavík, Ivana Melicherčíková- 1. miesto, Zuzana Halajová, Terézia Bystrianska, Zuzana Halajová- 3. miesto, Martin Fekiač- 3. miesto, Sofia Krnáčová- 1.miesto, Simona Fekiačová, Lea Černecká, Alžbeta Malatincová**Spievanky pod Poľanou-** Ivana Melicherčíková- 1.miesto**Maxík:** Zuzana Halajová, Milan Gondáš, Dominik Václavík

Matematický klokan: Ivana Melicherčíková, Zuzana Halajová, Dominik Ďurdák, Milan Gondáš

Všetokvedko- Ivana Melicherčíková, Zuzana Halajová**Talenty Podpoľania** – Martin Fekiač- 1. miesto okresné kolo**Ďalšie aktivity, projekty a vzdelávanie učiteľov**

	Dátum	Aktivita	Obsah
1.	September 2021	Program na otvorenie školského roka	-vypracovanie scenára, nácvik programu, prezentácia
2.	September 2021	Plán MZ 1.- 4. ročníka	-vypracovanie plánu MZ
3.	Október 2021	Deň jablka	-aktivity zamerané na zdravú výživu
4.	Marec 2022	Hviezdoslavov Kubín	-výber textov, nácvik recitácie so žiakmi
5.	Marec 2022	Šaliensky Mat'ko	-výber textov, nácvik recitácie so žiakmi
6.	Marec 2022	Veľkonočné zvyky a tradície	-divadielko- vypracovanie scenára, nácvik, prezentácia pred žiakmi školy
7.	Marec 2022	Spolupráca s MŠ Kriváň	-divadielko- vypracovanie scenára, nácvik, prezentácia pred žiakmi MŠ
8.	Marec 2022	Deň učiteľov	-divadielko- vypracovanie scenára, nácvik, prezentácia žiakov na obecnom úrade
9.	Apríl 2022	Deň Zeme	-aktivity v triede zamerané na ochranu ŽP
10.	Apríl 2022	Zápis žiakov do 1. ročníka	-príprava aktivít, zhotovenie básní pre rozprávkové postavy, testovanie
11.	Máj 2022	Slávik Slovenska	-výber piesne, nácvik
12.	Máj 2022	Spievaj si vtáčatko	-vypracovanie scenára, výber piesní, nácvik programu, účasť
13.	Jún 2022	Spievanky pod Poľanou	-výber piesne, nácvik
14.	Jún 2022	Program k MDD	-vypracovanie scenára, nácvik
15.	Jún 2022	Vyhodnocujúca správa integrovaného žiaka	-vypracovanie
16.	Jún 2022	Program: Otvorenie dažďovej záhrady	-vypracovanie scenára, nácvik
17.	Jún 2022	Talenty Podpoľania	-výber piesne, nácvik
18.	Jún 2022	Superžiacik	-vypracovanie charakteristík dvoch nominovaných žiakov Ivana Melicherčíková, Zuzana Halajová
19.	Priebežne	Triedne projekty	-marec mesiac knihy, Deň jablka-aktivity na vyučovaní, Deň v karnevalových maskách

1.	Plán profesijného rozvoja	EDUSTEP 26.8.2021
2.	Portfólio pedagogického zamestnanca	EDUSTEP 31.8.2021

MGR. MICHAELA JASEŇOVCOVÁ, 3.B

Zapojenosť žiakov do súťaží

názov súťaže	školské kolo					obvodové kolo					regionálne kolo					národné kolo				
	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.
Klokanko																6				3
Všetkovedko																7				3
Maksík	2				2											2				
iBobor.sk																16				1
Hviezdoslavov Kubín	2			1																
Vybíjaná	9	3	3	3																
Spievaj si, vtáčatko	2			1		1														

Konkrétne mená a umiestnenie ocenených:

Klokanko – Gonda /úspešný riešiteľ/, Kajsa /úspešný riešiteľ/, Sopóci /úspešný riešiteľ/, Sýkorová /účasť/, Zvara /účasť/, Mravec /účasť/

Všetkovedko – Kajsa /Všetkovedko/, Činčurová /Všetkovedkov učeň/, Koiš / Všetkovedko Kulich / Všetkovedkov učeň /, Sebín / Všetkovedkov učeň /, Sopóci / Všetkovedko /, Sýkorová / Všetkovedkov učeň/,

Pytgoriáda – šk.kolo – Kajsa, Očenáš, Sopóci, Koiš, Vilhan, ok.kolo – Kajsa /13.m/

Lahká atletika – Sopóci, Figová, Koiš

Hviezdoslavov Kubín – Figová /3.m.próza/, Sopóci /účasť/

Vybíjaná – šk.kolo – Kajsa, Mitter, Sopóci, Vilhan, Zvara, Činčurová, Koiš, Mravec, Gonda, Ok.kolo – Mitter, Kajsa, Sopóci /6.m/

Spievaj si vtáčatko – Figová /3.m./, Fekiačová

Maksík – Vilhan /Múdry Maksáčik/, Kajsa /Najmúdrejší Maksáčik/

iBobor.sk - Kajsa

Ďalšie aktivity, projekty a vzdelávanie učiteľov

	Dátum	Aktivita	Obsah
1.	celoročne	Triedny projekt Čítam, čítaš, čítame	-príprava otázok, množenie, propagácia kníh, vyhodnotenie, príprava odmiern k 1. polroku a ku koncu šk. roka
2.	Marec 2022	Marec – mesiac knihy	-príprava aktivít, spisovanie vzniknutých textov
3.	Marec 2022	Projektový deň – Deň vody	-príprava triednych aktivít
4.	Apríl 2022	Projektový deň – Deň Zeme	-príprava triednych aktivít
5.	7.4.2022	Zápis žiakov do 1. ročníka	-pomoc s prípravou, realizácia, „testovanie“ žiakov, vyhodnotenie
6.	10.6.2022	OK ľahká atletika	-príprava športovcov, príprava súpisiek, sprevádzanie športovcov, vyúčtovanie

7.	20.6.2022	Triedny výlet Zvolen	-príprava podkladov, vybavenie dopravy, zabezpečenie programu, realizácia a účasť na výlete
8.	22.11. 2021	Šarkaniáda	-zabezpečenie stretnutia rodičov, realizácia
9.	Marec 2022	Vybíjaná ŠK	-príprava súťaže, zabezpečenie odmien, organizácia, realizácia, vyhodnotenie
10.	Apríl 2022	Vybíjaná OK	-príprava športovcov, príprava podkladov pre rodičov, príprava súpisiek, sprevádzanie žiakov, vyúčtovanie
11.	celoročne	Pytagoriáda, Klokanko, Všetkovedko, Hviezdoslavov Kubín, iBobor.sk	-príprava žiakov
12.	26.5.2022	Didaktické hry v prírode	-účasť, fotenie
13.	Február-apríl 2022	Hrdinovia Internetu	-zapojenie do projektu, školenia, realizácia na INF
14.	Jún 2022	Z pôdy rovno na stôl	-zapojenie do projektu, školenia, realizácia na vyučovaní
15.	September-október	Plavecký výcvik	-organizácia, príprava podkladov
16.	november	Hejného kaviareň pre rodičov	-organizácia, príprava prezentácií, realizácia
17.	6.12.2021	Mikuláš	-príprava darčiekov spoločne s rodičmi, aktivít
18.	december	Obdaruj spolužiaka	-príprava
19.	celoročne	Triedny projekt Čítam, čítaš, čítame	-príprava otázok, množenie, propagácia kníh, v- vyhodnotenie, príprava odmien k 1. polroku a ku koncu šk. roka
20.	Marec 2022	Marec – mesiac knihy	-príprava aktivít, spisovanie vzniknutých textov
21.	Marec 2022	Projektový deň – Deň vody	-príprava triednych aktivít
22.	Apríl 2022	Projektový deň – Deň Zeme	-príprava triednych aktivít
23.	7.4.2022	Zápis žiakov do 1. ročníka	-pomoc s prípravou, realizácia, „testovanie“ žiakov, vyhodnotenie

Michaela Jaseňovcová :Vzdelávanie, webináre šk.r.2021/2022

1.	Kluby učiteľov Hejného metódy pre školský rok 2021/22 /indícia/ - HM	Celoročne 1x mesačne
2.	Montessori	14.-16.11.2021
3.	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese /IT akadémia/	december – február 2022
4.	Hrdinovia internetu	Február 2022
5.	Tvorba testov /IT akadémia/	Február – marec 2022
6.	Zásady komunikácie s rodičmi	8.6.2022
7.	Informatika a rozvoj inf. myslenia žiakov 1. stupňa ZŠ /IT akadémia/	September – december 2021

MGR. JANA GANOČÍKOVÁ, 3.A

Konkrétne mená a umiestnenie ocenených:

Zapojenosť žiakov do súťaží 2021/2022

názov súťaže	školské kolo					obvodové kolo					krajské kolo					národné kolo				
	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.
Klokanko	5				1															
Všetkovedko	10																			
Maksík	6																			
Hviezdoslavov Kubín	4					1	1													
iBobor	12																			
Pytagoriáda	15					8														
Spievaj si vtáčatko	7																			

Klokanko 4 - Peter Antalík – úspeš.riešiteľ

Hviezdoslavov Kubín- Sára Mravcová 1. miesto okresné kolo,

Ďalšie aktivity, projekty a vzdelávanie učiteľov

	Dátum	Aktivita	Obsah
1.	október-november	Testovanie žiakov samotestami	-testovanie žiakov
2.	február	Deň v karnevalových maskách	-aktivity so žiakmi v triede
3.	marec	Hviezdoslavov Kubín	-príprava žiakov na súťaž
4.	marec	Súťaž o najrýchlejšieho čitateľa	-príprava žiakov na súťaž, realizácia
5.	apríl	Zápis žiakov do 1. ročníka	-účasť
	jún	Superžiak, superšportovec	-vypracovanie návrhov
6.	jún	Príprava didaktických hier	-príprava disciplín
7.	celoročne	Zdravá duša školy	

Jana Ganobčíková – Vzdelávanie, webináre šk.r. 2021/2022

1.	GALAXYCODR- programovanie hrou	20.9.2021
2.	OSOBNÝ ÚDAJ.SK	26.9.2021
3.	ZOZNÁMTE SA S DASHOM	20.10.2021
4.	INOVAČNÉ VZDELÁVANIE 30h -ukončenie	27.1.2022
5.	KAMPAŇ FAST HEROES	Február 2022
6.	ZÁKLADNÝ KURZ HEJNÉH VYUČOVACIE METÓDY PRE 1.STUPEŇ ZŠ	18.19.-21.3.2022
7.	ZÁSADY KOMUNIKÁCIE S RODIČMI	8.6.2022

MGR. INGRID KOPOROVÁ, 1.A

Zapojenosť žiakov do súťaží

názov súťaže	školské kolo					obvodové kolo					krajské kolo					národné kolo					
	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	
Matematický klokan 1																5					5
iBobor 4	13				13																
Pytagoriáda 4	13				1																
Maxík 4																					5

Konkrétne mená a umiestnenie ocenených:

Pytagoriáda 4 školské kolo: Nina Makovínyová

Maksík 4: Sarvaš Ľuboš, Szabó Filip, Bianka Dvorská, Nina Makovínyová, Markus Tisovský

Matematický Klokan 1 Stehlíková Bibiana, Stehlíková Lea, Paľko Daniel, Ďurdák Jakub, Balážová Liliana

Ďalšie aktivity, projekty a vzdelávanie učiteľov

	Dátum	Aktivita	Obsah
1	november	iBobor	-príprava žiakov, realizácia 4.B
2.	november, december	Pytagoriáda 4 školské kolo	-príprava žiakov
3.	sept.- máj	Maksík	-príprava žiakov, 4.BRealizácia
4.	apríl	Matematický klokan 1.A	-príprava, realizácia

Mgr. Koporová Ingrid Vzdelávanie, webináre šk.r.2021/2022

Informatika a rozvoj inf. myslenia žiakov 1. stupňa ZŠ /IT akadémia/	September – február /inovačné/
Webinár: MALÉ ZMENY – VEĽKÉ INOVÁCIE, Ako sa dá meniť atmosféra školy	február /aktualizačné/
Webinár: Matematické prechádzky	Apríl / aktualizačné /
Kurz Hejného vyučovacej metódy pre 1. roč ZŠ Školenie 4x45 minút INDÍCIA	September /aktualizačné /2021
Kluby učiteľov Hejného metódy pre školský rok 2021/22 /indícia/ - HM	1x

MGR. VIERA ORSÁGOVÁ, 4.A

Zapojenosť žiakov do súťaží

názov súťaže	školské kolo					obvodové kolo					regionálne kolo					národné kolo					
	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	poč.	1.	2.	3.	ú.r.	
Klokanko																6					4
Atletika	2					2			1												

Konkrétne mená a umiestnenie ocenených:**Klokanko-** Lea Černeká, Peter Strhársky, Eshley Murínová, Ján Tkáč**Atletika-** Simona Fekiačová 3. miesto-skok, Ján Tkáč**Ďalšie aktivity, projekty a vzdelávanie učiteľov**

	<i>Dátum</i>	<i>Aktivita</i>	<i>Obsah</i>
1.	august	Pozývaci list pre prvákov	-vytvorenie, zabezpečenie darčiekov
2.	október	"Nenič svoje múdre telo"	-príprava celodenných aktivít počas vyučovania
3.	október	Harry Potter v 1.B	-triedne aktivity na čítanie-Deň školských knižníc
4.	november	Príprava Hejneho kaviarničky	-vytvorenie videí, fotky pre rodičov ako ukážky
5.	november	Pasovanie prvákov	-certifikáty, účasť
6.	december	Vianočný pozdrav od 1.B	-nacvičenie, natočenie a poslanie videa pre rodičov
7.	február	Karneval v 1.B	-zábavné aktivity v triede počas vyuč. hodín
8.		Vysvedčenie prváka od Lienky Školičky	-zhotovenie vysvedčení so slovným hodnotením
9.	marec	Aktivity k mesiacu knihy	-čítame si rozprávky Lienky školičky
10.	apríl	Otvorená hodina pre predškolákov z MŠ	-Príprava, realizácia
11.	máj	Zápis žiakov do 1. ročníka	-účasť, testovanie
12.	máj -jún	Didaktické hry	-didaktické hry- príprava aktivít
13.	Jún	Všetkovedko	-príprava žiakov na súťaž

Viera Orságová – Vzdelávanie, webináre šk.r. 2021/2022

1.	Zásady komunikácie s rodičmi	8.6. 2022
2.	Ako zvýšiť spoluprácu a aktívnu účasť žiakov a zefektívniť vyučovanie“	9.6.2022
3.	„Kurz Hejneho vyučovacej metódy pre 1. ročník ZŠ“	21. septembra 2021
4.	Ako pracovať so žiakmi s ADHD v škole?	22.2.2022
5.	Interaktívna hodina - aktívni žiaci	10.01.2022

Opatrenia:

1. Zrealizovať úlohy vyplývajúce z plánu práce na mesiac jún
2. Dbáť na disciplínu a poriadok v triedach a na chodbe počas posledných dní školského roka.
3. Poučiť žiakov BOZ počas prázdnin
4. Rodičom slaboprosievajúcich žiakov poskytnúť presné informácie o učive, v ktorom mali žiaci nedostatky.

Dátum vypracovania: 22.6.2022**Vypracovala: Mgr.Zuzana Pivková****Vedúca MZ**